

## 我与团队共成长

有一种感情，是互助互励共进退；有一种动力，是唇齿相仁齐奋进。

作为工作在欧亚的一名员工就要胸怀大志，脚踏实地。这不光是企业的要求，也是我们应该做到的。企业给了我们历练的机会，就应当好好的把握，在自己的岗位上恪尽职守，兢兢业业。2019年8月，我从家属馆调到女装商场。对我来说这是一个新的开始，新的挑战。不进而退，这对于企业和个人而言都是恒古不变的真理，对我来说更是如此，不论是企业和个人都会遇到不可避免的巨大压力，尤其是当前的市场环境竞争如此激烈，占极大市场就是占先机。

面对困难，我们把压力化成功力，分配到每一位员工身上，让每一个人人都融入一股劲，充分发挥集体优势，欧亚商场会员节活动，我们每个人都努力做好每一件事，少不了领导的辛勤指导，更少不了欧亚的一线员工们，每一刻都不停忙碌，都尽了自己最大的努力，把业绩做好的同时还坚守商场的职责，一起打一场漂亮的仗。

一枝玫瑰，需要根茎的无私奉献，否则难以散发出沁人心脾的芬芳；一座桥梁，需要桥墩的支撑，否则难以负载千车万人的流通；而一个企业的蓬勃发展，同样需要每一位员工的脚踏实地，真抓实干，需要每一位员工的爱岗敬业，爱岗敬业是一种精神，是一种态度，更是一种境界，我们在追求人生境界时，我们会在工作上少一些计较，多一些奉献；少一些抱怨；多一些责任，少一些懒惰。把工作做到尽善尽美，从而赢得别人的尊重，取得岗位上的竞争优势。

不敢迈步，无以至千里，不积小流，无以成江海。就跟我们人是一样的道理，只有我们不断充实自己爱岗敬业，不断完善自己的不足，提升自己。企业的发展跟员工成长是相辅相成的，一种相互依存的关系，使自己变得优秀，才能让企业变得优秀，变得更加强大。一起努力走向最前方，共同进步，不辜负企业对我们的期望和培养，同时也相信企业会越来越强大，明天会更好，爱岗敬业，誓言无声。

（通化欧亚 蔡志新）

## 成长之路

在这喜庆吉祥的美好日子里，我们将迎来双阳欧亚购物中心诞生3周年。

回首过去的3年，我们满怀激动喜悦之情。3年来，我们一直以顾客为中心，为顾客提供更好的产品和服务，我们不断调整业态布局和产品结构，使业态布局更加合理，商品品种更加丰富。我们相继引进了家具、影院等业务，引进POLO、卡帝乐、卡嘴童装、迪士尼童装、欧抱抱等品牌。

我们注重员工服务意识和服务水平的提升，对在职员进行系统专业的培训，通过专业、务实、系统的管理，使得双阳欧亚的经营水平、服务水平有了很大提升。通过3年的不懈努力，双阳欧亚已成长为宜双阳区最大的、消费者认可的一站式时尚购物中心。

回首过去的3年，我们满怀感恩之情。双阳欧亚刚刚诞生，犹如一颗绿珊瑚，每一步都是跌跌撞撞，每一步走得都很艰辛。幸运的是，我们有广大合作商的相助相伴，不离不弃；我们有广大消费者的理解信任、支持呵护；我们有广大员工的同甘共苦、同舟共济；我们有社会各界爱心人士的不离不弃、关爱相助、帮助与厚爱。正是由于他们的支持，我们，才有双阳欧亚的光彩业绩；才铸就了双阳欧亚的商业地位；才即将迎来双阳欧亚3周年纪念时刻！

展望新的一年，欧亚人热血沸腾，豪情满怀！我们将始终坚持健康、自然、高品质的经营理念，始终坚持以顾客为中心，努力打造舒适惬意的购物环境，以更细致贴心的服务，更优质的商品、更丰富的业态……迎接莅临双阳欧亚的消费者！

（双阳欧亚）

## 释放热爱源动力 激发爱岗敬业心

热爱工作给自己提供源源动力，这样在工作岗位上才能坚持不懈的完成每一个环节，兢兢业业也是一种精神，工作就是件值得以恒的事。在平凡的工作做的那样非凡也是一份可以骄傲的事，这都源于对工作岗位的热爱。

我一直有着自己的职业理想，曾想做一名建筑师，或一名雕塑家或者一名考工作者，在实习期间，享受自然、享受美的同时，能给我产生留下的每一件有意的艺术品。所以从没有想过自己会成为一名产品销售者，而如今我却选择了这份销售职业，我曾想这真的是我想追求的吗？细想想，我感到自己非常庆幸。我曾经理想中的作品不再是一座建筑、一座雕塑，而是把我的产品用语言将它变为艺术品，这件“艺术品”对于社会，对于个人将有着巨大的价值！我想，作为产品销售者是一项伟大的事业，值得我去热爱。怎么才能做好一名产品销售者，那不是一件容易的事。

我是来自欧亚卖场装潢材料城许芸希橱柜的一名员工，来到这个工作岗位有半年时间了，我从最初什么都不懂，逐渐发展到橱柜各个环节的熟知。工作至今，我经历工作上的许多风风雨雨，在工作的过程中，我逐渐成长与发展，不断提升与进步，我深深融入到了这个大家庭，并为此感到自豪。从事橱柜工作半年中，我们更注重公司管理项目，协助开拓、协调发行渠道资源，及时收集市场行情，汇总各项数据及管理资料等工作，严格遵守卖场的各项规章制度。通过工作先，按照领导安排做好产品服务。由于工作业务繁重，经常会出现一些紧急任务的情况，我经常加班加点，却毫无怨言。

没有做不好的工作，只有不努力的工作人，不论工作有多难，只要你努力了，心去做了，必然会有成就。只要你追求，你就有目标，你就有成功的希望。正所谓高低沉实兼施，执事成功无敌功。所以，无论你的职位高低，一个努力、踏实、用心的人才会给别人信任感，有了不努力的精神，在平凡的工作岗位上，做不出不平凡的业绩，你就是最优秀的。

（欧亚卖场 孙赫）

## 感恩欧亚

尽心协心切，

尽职尽责做，

虽说是使命，

不辜负东亚。

（欧亚联营 李琴）

## 点亮城市夜经济 激发消费新活力 吉林市夜经济试点活动在欧亚综合体正式启幕

本报讯（吉林欧亚综合 张巍文/文

李敏）为响应吉林省“稳增长”的发展号召，由吉林市商务局主办、吉林欧亚商都承办的“点亮江城夜经济·激发消费新活力”试点工作启动仪式于11月8日晚在欧亚综合体活力区—香港巷老街区举行。省商务厅正经济师马林、市政府副秘书长杨卫、吉林市商务局局长李勇等领导出席启动仪式。市商务局、发改委、文广旅局等部门市直相关部门及全市各主要商贸企业和文化旅游服务部门负责人参加了此次启动仪式。

“夜经济”体现着一个城市的活力、魅力与竞争力，也反映着一个城市的繁荣程度和现代文化水平。江城的夜晚不仅要传承悠久的历史文

化，还应承担起推动经济新增量的重任。吉林欧亚商都作为市重点商贸企业，将携手江城商业同仁积极投身到此项工作中，培育新的消费热点，引领新的消费观念。

今日，吉林市夜经济正式启动，恰逢综合体五周年店庆，为警察吉林市夜经济顺利开展的相关工作，综合体、解放店、奥莱店庆庆三天同步时间延长至22时，同时，推出震撼大抽奖、大抽奖，每天抽取价值35万的100克金

“夜经济”体现着一个城市的活力、魅力与竞争力，也反映着一个城市的繁荣程度和现代文化水平。

## 26年“庆”幸有你

一年一度购物狂欢 都都生们倾情巨献 春城百联欢聚一堂 共庆双十一换季服装 珠宝首饰 彩电目家 电器商场华丽巨献 家居厨具应有尽有 城市超市吃货尽享冬 天冷降温衣物多送 冬季商都暖贴心伴

（商都 卢丹妮）

## 双十一购物到联营

双11 抢券看起好， 联营省钱有妙招。 红包礼券加拍买， 购物狂欢乐无边。 双 hands 上好惊喜， 同庆沃城周年庆。 物美价实讲信誉， 百姓点赞好邻居。

（欧亚联营 王腾飞）

## 我们都是追梦人

一花世界，一叶一追寻 都都大家庭，幸福一家人 时间的脚步，记忆的美好 今日的奋斗，明天的成功

（商都 赵辉）

## 备战会员卡节

会员盛宴会疯狂， 筹备赛会欲成狂。 预存增值提前购， 消费赠券亦不停。 暖场券齐人心， 冷餐冬季添暖意。 秋冬冬初暖阳去， 购物乐趣送欧亚。

（松原欧亚 杨天超）

## 会员节赞

一岁一增天地宽， 秋风飒爽稻粮满。 欧亚周年庆会员节， 感恩回报百姓心！

（梅河欧亚 沈志和）

## 辽源欧亚九周年庆典

（戴头诗）

辽河大地果飘香， 碧水清波入有志。 欧美日韩超越， 亚洲雄风三超越。 九载春秋砥砺征， 周而复始耀征程。 年年岁岁迎新禧， 庆九载庆典时。

（辽源欧亚 秦春艳）

## 心系欧亚

增进促销“场”间 同心同德铸辉煌 星级导购员巾帼 欧亚巨龙九州翔 明明盛世今朝 九载春秋砥砺征 周而复始耀征程。 年年岁岁迎新禧， 庆九载庆典时。

（双阳欧亚 王海玉）

## 辽源欧亚嗨购双11

店庆优惠大礼包 惊喜连连好礼送 超值满减惊喜送 超值满减惊喜送 超值满减惊喜送 超值满减惊喜送

（辽源欧亚 潘玲玲）

## 双十一战歌

双十一战歌双十一战歌 双十一战歌双十一战歌 双十一战歌双十一战歌 双十一战歌双十一战歌

（梅河欧亚 梁超）

## 欧亚立冬饺子鲜

立冬来临寒意重，北风呼啸霜更浓。 寒风已来冬已至，欧亚暖饺伴情。 立冬饺子多，欧亚饺子多 立冬饺子多，欧亚饺子多 立冬饺子多，欧亚饺子多

（乌兰街店）

# 今日欧亚

主办：长春欧亚集团股份有限公司 地址：长春市高新区飞跃路2686号 2019年11月15日  
电话：0431-87666857 邮编130012 邮箱 today\_ouya@163.com 第20期 总第519期

# 吉林省委书记巴音朝鲁来到欧亚汇集调研现代商贸流通业

本报讯（欧亚汇集 综合办）11月15日

上午，吉林省委副书记、省人大常委会主任巴音朝鲁一行来到欧亚汇集以视察冰雪奇遇主题项目建设场地进行调研，欧亚集团董事长曹和平、欧亚集团总经理、欧亚卖场董事长曹和平、欧亚集团总经理、欧亚卖场董事长、总经理于志良接待并全程陪同。

巴音朝鲁书记首先来到飞跃路啤酒街正在建设中的欧亚冰雪奇遇主题项目施工现场，深入了解了项目构想、前期筹备及建设推进情况，曹和平董事长陪同介绍了项目总体规划情况。欧亚冰雪奇遇主题项目是为了响应省市政府“白雪换白绿”号召，挖掘我省冰雪资源打造的长春市民群众冰雪体验品牌。是集“冰雪+商业+文化+娱乐+民俗”于一体

的大众冰雪运动场所，在引导冰雪商都项目启动、让市民在张家口体验冰雪乐趣同时，进一步壮大了冰雪关联产业，扩大商贸流通服务，促进冰雪产业集聚，带动区域夜经济，提升现代服务业水平。听了曹和平董事长汇报后巴音朝鲁书记非常高兴，对欧亚冰雪奇遇主题项目凸显的集聚能力与商业活力给予了高度评价。随后，在曹和平董事长和于志良总经理的陪同下，巴音朝鲁书记又来到欧亚汇集，观看兴致地参观了当时当地冰雪职业俱乐部、桃桃城堡、极乐岛欧亚温泉、欧悦冰上赛车等主力业态。对欧亚汇集理念新颖、大胆创新、体验超前、差异化资源以及正在全力打造中的夜经济主题模式给予充分肯定与认可。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产、扩大消费、改善民生，拉动经济增长、促进转型升级具有重要意义，要进一步有效地区别于传统工业、服务业，提高消费品质。

巴音朝鲁在调研后指出，商贸流通业对引导生产

